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Te pedig, Dániel, zárd be e beszédeket, és pecsételd be a könyvet a 

végsõ idõig: tudakozzák majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás. 
Dániel 12:4 

 

 
 

 És monda: Menj el Dániel, mert be vannak zárva és pecsételve e 
beszédek a vég idejéig. Megtisztulnak, megfehérednek és 

megpróbáltatnak sokan, az istentelenek pedig istentelenül 
cselekesznek, és az istentelenek közül senki sem érti; de az értelmesek 

értik. 
Dániel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Mielőtt elkezdené olvasni ezt a Tanítást, 

Meditáljunk néhány pillanatig a következő kérdésen: 

 
 

 
Hol fogod tölteni az Örökkévalóságodat? 

 
A Mennyben? 

 
Vagy 

 
A Pokolban? 

 
A pokol valóságos, és örökkévaló. 

Gondolj bele! 
 

 

 
 

 
 

 
Jó olvasást! Isten nyilatkoztassa ki magát neked! 

  



 
 

 
 
 

Figyelmeztetések 
 

 
Ez a könyv ingyenes, és semmiképpen nem lehet kereskedelmi forrás. 

 

Szabadon másolhatod ezt a könyvet prédikálásodhoz, terjesztésedhez 
vagy a közösségi evangelizációdhoz, feltéve, hogy a tartalmát 

semmilyen módon nem módosítod vagy változtatod meg, és az 
mcreveil.org-ra hivatkozol forrásként. 

 
Jaj nektek, kapzsi sátáni ügynökök, akik megpróbáljátok majd 

értékesíteni ezeket a tanításokat és tanúságtételeket!  
 

Jaj nektek, sátán fiai, akik élvezettel teszitek közzé ezeket a tanításokat 
és tanúságtételeket a közösségi hálózatokon, miközben elrejtitek a 

www.mcreveil.org weboldal címét, vagy meghamisítjátok a 
tartalmukat! 

 
Tudjátok, hogy az emberek igazsága elől elmenekülhettek, de Isten 

ítélete elől biztosan nem. 

 
Kígyók, mérges kígyóknak fajzatai, miképen kerülitek ki a gyehennának 

büntetését? Máté 23:33 
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 A VÍZKERESZTSÉG KÉPLETE 
 

1- Bevezetés 
 

A Máté 28:18-20-ban az Úr és Jézus Mester a következő szavakkal adja a víz 
keresztségének utasításait az apostolainak: "18És hozzájuk menvén Jézus, szóla 

nékik, mondván: Nékem adatott minden hatalom mennyen és földön. 
19Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, megkeresztelvén 

õket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Léleknek nevében,20Tanítván õket, 
hogy megtartsák mindazt, a mit én parancsoltam néktek: és ímé én ti veletek 

vagyok minden napon a világ végezetéig. Ámen!" 
 

Bár az Úr üzenete, amint azt az imént fent olvasták, egyértelmű, sátán ügynökei 
sikerrel jártak, amint azt ők is jól tudják, hogy a téma körül egy amalgámot 

hoztak létre, és rosszindulatúan próbálták bizonyítani, hogy amit most 
olvastatok, inkább egy példázat lenne, amely rejti el a rejtélyt, és ez a 

Misztérium később kinyilatkoztatott volna Péter apostolnak. Ezután azzal 
érvelnek, hogy Jézus Máté 28:19-ben adott utasításának valójában más 

jelentése lenne az adott üzenetnek. Ez a zűrzavar, amelyet a pokol ügynökei 
okosan hoztak létre és tartottak fenn, végül létrehozta azt, amit manapság a 

vízkeresztség formulájának hívnak; más szóval az a kérdés, hogy melyik 
nevet kell használni a víz megkeresztelésekor. 
 

2- Milyen néven legyek megkeresztelkedve? 
 

A sátánista szekták elterjedése nagyon bonyolulttá teszi az Úr munkáját. A 
dolgok, amelyek semmi esetre sem jelenthetnek problémát, ma problémává 

váltak a pusztítás munkája miatt, amit a pokol ügynökei csinálnak Isten népe 
között. Ezek a kígyók megmérgezték Jézus Krisztus tanításait a mérgükkel, 

addig a pontig, hogy nagyon gyakran Isten tudatlan gyermekeit összezavarják 
és kétségbe vonják. Ez történik a vízkeresztség esetében, ahol a "keresztség 

képlete" fogalma komoly problémává vált. Az apostolok cselekedetei 20:29-30 
dit: "29Mert én tudom azt, hogy az én eltávozásom után jõnek ti közétek gonosz 

farkasok, kik nem kedveznek a nyájnak. 30Sõt ti magatok közül is támadnak 
férfiak, kik fonák dolgokat beszélnek, hogy a tanítványokat magok után vonják." 

Ez az, amit jelenleg tapasztalunk. 
 

Néhány vakmerő démon megesküdött, hogy sikerrel jár ott, ahol az első 
kollégáik kudarcot vallottak. Vállalták azt a feladatot, hogy sikerül elpusztítaniuk 

az igazságot, és sikeresen bebizonyítsák, hogy Isten igéje hamis, és hogy Isten 
csak egy közönséges hazudozó. Mivel az istenkáromlás az egyetlen igazi indíték 

a gonosz fiainak, mélyen belemennek. Az utóbbi generáció kígyói sokkal 
határozottabbak, mint azok, akik Jézus mögött voltak. Megesküdtek, hogy 

tagadják János keresztségét, és bebizonyítják, hogy ez a keresztség nem 
Istentől származik. Hogy odajuthassanak, először elkészítették azt a tant, hogy 

az Atya Isten és a Szentlélek nem léteznek. És hogy betöltsék azt az űrt, 
amit az Atya és a Szentlélek nem létezése elhagyna, létrehoztak egy 

"jézust", akiről azt hiszik, hogy egy időben lesz, Isten az Atya, a fiú és 
a Szentlélek. E tekintetben felkérjük Önöket, hogy olvassák el a " Jézus 

Krisztus Isten az Atya, a fiú és a Szentlélek?", ha még nem olvastad el. 
Meg fogja találni a honlapon www.mcreveil.org. 
 

http://www.mcreveil.org/
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Ez a nagy manipuláció az okkult világ célja, hogy segítsen nekik bizonyítani, és 

bizonyítani, hogy az utasítást Jézus M'te 28:19 nem más, mint istenkáromlás, 
mert az Atyaisten a valóságban nem létezik, és a Szentlélek a valóságban nem 

létezik sem. Amint a tudatlanok e varázslók csapdájába esnek, és azt hiszik, 
hogy az Atyaisten és a Szentlélek nem léteznek, könnyebb elfogadniuk, mint 

Jézusnak, ha arra kérik apostolait, hogy kereszteljék meg az embereket az Atya, 
a Fiú és a Szentlélek nevében, hogy tanítványokká tegyék őket, egyszerűen 

istenkáromló volt. , és még csapdát is állított az apostolai nak. Vizsgáljuk meg 
együtt a démonok diskurzusát. 
 

3- A démonok beszéde 
 

A démonok beszédéből származó részlet kezdete: [Mert valóban a Biblia 

kimondja: Máté 28:19 "Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden 
népeket, megkeresztelvén õket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Léleknek 

nevében,20Tanítván õket, hogy megtartsák mindazt, a mit én parancsoltam 

néktek: és ímé én ti veletek vagyok minden napon a világ végezetéig. Ámen!" 
Tehát itt láthatjuk az Úr parancsát (parancsot) az apostolai számára, amint az 

mennybe emelkedik. A Biblia azonban továbbra is kimondja:Máté 16:17-19 " És 
felelvén Jézus, monda néki: Boldog vagy Simon, Jónának fia, mert nem test és 

vér jelentette ezt meg néked, hanem az én mennyei Atyám. De én is mondom 
néked, hogy te Péter vagy, és ezen a kõsziklán építem fel az én 

anyaszentegyházamat, és a pokol kapui sem vesznek rajta diadalmat. És néked 
adom a mennyek országának kulcsait; és a mit megkötsz a földön, a 

mennyekben is kötve lészen; és a mit megoldasz a földön, a mennyekben is 
oldva lészen." Ebből a részből úgy tűnik, hogy Péter, miután megkapta a 

kinyilatkoztatást, hogy ki Krisztus, megkapta a kulcsokat a mennyek országa. 
Mikor használták ezeket a kulcsokat? Az apostolok cselekedetei 2:38 "Péter 

pedig monda nékik: Térjetek meg és keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus 
Krisztusnak nevében a bûnöknek bocsánatjára; és veszitek a Szent Lélek 

ajándékát." Ebben a részben érzékeljük, egyrészt, hogy Péter a mennyek 

országának kulcsait használja, másrészt, hogy engedelmeskedik az Úr Jézus 
Krisztus kereszteléssel kapcsolatos parancsának. Mert Péter nem volt 

megelégedve az Úr Jézus parancsolatának puszta szavaival vagy 
megismétlésével, miután megértette, hogy az Úr Jézus Krisztus neve mögött az 

Atya, a fiú és a Szentlélek teljessége rejlik. Ez a megértés a szó is megerősítette 
a sorrendben az Úr maga, amikor azt mondja:"... a Fiú Atya és a Szentlélek 

nevében". "nevében" egyes számban írva, és nem többes számban. a 
Szentírásban a finomság nem hiba volt, hanem egy közös név megjelölése az 

Atya, a fiú és a Szentlélek azonos személyének: az Úr Jézus Krisztus neve.] 
Vége a démon beszédnek. 
 

4- Felülvizsgálata érvelése a démonok 
 

Ön most olvastaaz érvelése ezen ügynökök a Sátán, akik azt hiszik, hogy 
bizonyítani tudják, hogy ismerik a Bibliát több, mint Isten, a szerző a Biblia. Azt 

hiszik, el tudják magyarázni Istennek, hogy szerintük Isten mit nem értene meg. 

Nos, Szeretett, vizsgáljuk meg együtt ezeknek a csábítóknak az érvelésének 
ostobaságát. Véleményük szerint, az Úr, arra kér minket, tanítványait, hogy 

minden nemzetek tanítványok, megkeresztelve őket az atya, a fiú, a Szentlélek, 
volt nekünk egy parancsot, hogy senki nem vállalja a kockázatot, a gyakorlatba, 
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nehogy a végén a Pokolban. Egy kis józan ész lehetővé teszi, hogy megértsék, 

hogy Jézus,, aki vezérelte a nagy szeretet jött meghalni, hogy megmentsen 
minket, nem tud ugyanakkor beállítani minket egy ilyen durva csapda. E 

démonok Tana szerint, akik megkeresztelkednek az Atya, a fiú és a Szentlélek 
nevében, pokolra jutnak, és Isten minden szolgája, aki megkereszteli az 

embereket az Atya, a fiú és a Szentlélek nevében, pokolra jut. 
 

Tényleg nagyon intelligensnek kell lenned ahhoz, hogy megértsd, hogy ez a 

tanítás tisztán sátáni? Hogyan vezethet az, hogy Jézus tanítását egyszerűen a 
pokolba vezetik ? Hogyan lehetséges, hogy az engedelmesség Jézusnak a pokol 

kapujává válik? Mondd meg, hogyan engedelmeskedjek Jézusnak, és 
kereszteljek az Atya, a fiú és a Szentlélek nevében, az bűn lenne, és olyan nagy 

bűn, hogy aki elköveti, pokolra jut? Ti, akik egy kicsit spirituálisak vagytok, 
könnyen meg kell értenetek, hogy ha Jézus Krisztus a Megváltónk a semmiért 

akart volna minket a pokolba küldeni, soha nem választotta volna, hogy eljön 
és meghal értünk. Az a vágy vezérli, hogy megmentsen minket, hogy Jézus a 

földön szenvedjen, és elfogadja a legmegalázóbb halált. Ezek a démonok 
próbálják bebizonyítani neked, hogy ez valójában egy komédia, amit Jézus 

játszott azzal, hogy azt a benyomást keltette, hogy jön megmenteni minket, 
miközben ő jött, hogy elveszítsen minket. Ne feledje, hogy ha a keresztelés az 

Atya, a fiú és a Szentlélek nevében bűn, akkor Jézus azért jött, hogy csapdát 

állítson, hogy ürügyet találjon arra, hogy a pokolba küldjön minket. 
 

E varázslók szerint minden keresztelést meg kell tenni Jézus nevében, mert 

Péter, miután megkapta a kulcsot tartalmazó titkok, hogy maga Jézus nem volt, 
lenne az egyetlen, hogy tartsa a rejtély a keresztség. Egy rejtély, amit sem 

Keresztelő János, sem Jézus Krisztus nem ismert. Halleluja! Hogy 
bebizonyítsam, hogy nem értenek semmit Isten Igéjéből, ezek a démonok 

megengedik maguknak, hogy azzal érveljenek, hogy Pál újra megkeresztelte a 
tanítványokat Az apostolok cselekedetei 19-ben, mert az első keresztség, amit 

ezek a tanítványok vettek, János keresztsége volt, ami szerintük hamis 
keresztelés, mert nem Jézus nevében történt. Micsoda aberráció! Pál tehát 

szerintük törölte János keresztelését, és az igaz keresztelést ezeknek a 
tanítványoknak adta: a Jézus nevében valót. 
 

Most, szeretett, hadd tárjam fel ezeknek a démonoknak a hülyeségeit. Hadd 
mutassam meg, hogy a Pokol egyik ügynöke sem lesz képes elpusztítani Isten 

szavát. Tegyük fel, hogy igazuk van, lássuk, milyen messzire vezet a tanuk. 
 

5- A démoni érvelés következményei 

 
Péter e démonok érvelése szerint megkapta volna Jézustól a mennyek 

országának kulcsait, és ezek a kulcsok megnyitották volna azt a szobát, 
amelyben a vízkeresztelés képletének misztériuma rejtve volt. Ha ez igaz 

lenne, kedves fivéreim, az azt jelentené, hogy amíg Péter nem használta ki a 
kulcsait, hogy hozzáférjen a keresztelés formuláját érintő híres misztériumhoz, 

addig nem történt keresztelés a megfelelő formulával; ez azt jelenti, hogy 

egyetlen keresztelés sem volt jó; Szóval: 
 

1- Minden keresztelő, ami azelőtt történt, hogy Péter felfedezte volna a 
titokzatos formulát, érvénytelen. 
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2- Keresztelő János ezért minden idejét elpazarolta, mert egyik keresztelője sem 

érvényes. 
 

3- Keresztelő János ezért nem tartozna Istenhez, mivel szolgálata nem tartozna 
Istenhez. 
 

4- Isten, aki azt állítja, hogy elküldte Keresztelő Jánost, hazug lenne, mivel nem 
küldte volna őt. 
 

5- Jézus Krisztus, aki tanúságot tesz Keresztelő Jánosnak, csak hazug lenne, és 
egy csábító, aki ravaszsággal kényszeríti az embereket, hogy megtegyék János 

keresztelését, ami hamis keresztség lenne. 
 

6- Jézus Krisztus csak egy humorista lenne, aki megengedi magának, hogy 
mindenki elé vigye János keresztelését, ami hamis keresztség lenne. És ezzel 

nagy csapdát állít mindannyiunk számára, akiket arra hívnak, hogy az Ő 
nyomdokaiba lépjünk. 
 

6- Néhány bibliai rész áttekintése 
 

János 3:22 mondja : "Ezután elméne Jézus az õ tanítványaival a Júdea földére; 

és ott idõzék velök, és keresztele.." 
 

Amint azt Önök is láthatják, Jézus akkor még nem adta oda a kulcsokat 
Peternek. A híres rejtélyes keresztség formuláját ezért még nem fedezték fel. 

Jézus megkeresztelkedik e démonok rejtélyes formulája nélkül. Kérdés: Mi lesz 

azokkal a keresztelőkkel, amelyeket Jézus a képlet Péter általi felfedezése előtt 
tett? Válasz: E démonok Tana szerint, Pál meg fogja ismételni ezeket a 

kereszteléseket. 
 

János 4:1-2 "1Amint azért megtudta az Úr, hogy a farizeusok meghallották, 
hogy Jézus több tanítványt szerez és keresztel, mint János,2Jóllehet Jézus 

maga nem keresztelt, hanem a tanítványai," 
 

Amint azt Önök is láthatják, Jézus akkor még nem adta oda a kulcsokat 

Peternek. A híres rejtélyes keresztség formuláját ezért még nem fedezték fel. 
Ezek a tanítványok, beleértve Petert is, akik megkeresztelik e démonok rejtélyes 

formulája nélkül. Kérdés: Mi lesz ezekkel a keresztelőkkel, amiket Péter és a 
többi tanítvány tett, mielőtt felfedezték a képletet Péter által? Válasz: E 

démonok tana szerint, Pál visszaveszi őket. 
 

Kérdés: Arra várva, hogy Pál újra találkozzon ezekkel a tanítványokkal, hogy 

megkeresztelje őket, mi lesz azokkal, akik sajnos időközben meghalhatnak? 

Válasz: E sátáni tanítás szerint mind pokolra jutnak, hogy megerősítsék, Jézus 
azért jött, hogy a pokolra küldje őket. 
 

Máté 3:13-15 "13Akkor eljöve Jézus Galileából a Jordán mellé Jánoshoz, hogy 
megkeresztelkedjék õ általa. 14János azonban visszatartja vala õt, mondván: 

Nékem kell általad megkeresztelkednem, és te jõsz én hozzám? 15Jézus pedig 
felelvén, monda néki: Engedj most, mert így illik nékünk minden igazságot 

betöltenünk. Ekkor engede néki." 
 

Itt van Jézus, aki önként megy János, hogy egy hamis keresztség, mivel a 

doktrína szerint e démonok, a keresztelés János hamis. Kérdés: Hogyan lehet 
Jézus Krisztus olyan tudatlan, hogy olyan pontig, hogy megkeresztelkedett 
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valaki, akinek a keresztelés lenne hamis? Válasz: Még nem találkozott Pállal, 

hogy megtanítsa Neki az igazi keresztelést, e démonok tana szerint. 
 

Kérdés: Most, hogy Jézus megkeresztelkedett János keresztségével, amely 
hamis keresztség, mit fog tenni? Válasz: Ezeknek a démonoknak a tanai szerint 

azon a napon, amikor Pál találkozik vele, Pál megtanítja neki az igazi 
keresztséget, és Jézus újból megkeresztelni. Alleluja! 
 

Péter apostol és a többi apostol mind megkeresztelkedett, mielőtt Péter 

felfedezte a keresztség rejtélyes formuláját. Kérdés: Mi lesz Péter és a többi 
apostol keresztelőivel? Válasz: E démonok tana szerint mindenkinek Pálhoz kell 

mennie, hogy újra megkeresztelje őket. 
 

7- A démonok érvelésének egyéb következményei 
 

A démonok szerint Pál átnevezte volna a tanítványokat az apostolok 
cselekedetei 19-ben, mert ezeket a tanítványokat megkeresztelték 

János keresztelésével; ezzel megerősítve ugyanezen démonok szerint, 
hogy János keresztsége nem Isten; Ezért érvénytelenítette Pál ezt a 

keresztelést. Ha ez igaz lenne, mindenki, aki megkeresztelkedett a Keresztelő 
János, lenne köteles, annak érdekében, hogy megmentsék, hogy 

megkeresztelkedett újra Pál vagy valaki más segítségével az egyetlen igazi 

képlet keresztelés felfedezte Péter segítségével a mágikus kulcsok. Azok közül, 
akik megkeresztelkedtek János keresztelőjével, ott van maga Jézus, ott van 

Péter apostol, ott van az összes többi apostol, ott vannak a tanítványok ezrei, 
férfiak és nők, akiket János, Jézus és a tanítványok megkereszteltek. Kérdés: 

Mit fognak tenni? Válasz: Mit fognak tenni? E démonok tana szerint 
mindannyian arra kényszerülnek, hogy újra megkereszteljék magukat, akár Pál, 

akár valaki által, aki úgy hisz, mint Pál, hogy János keresztelése nem Istentől 
való. 
 

Mátétól a Jelenésig egyetlen vers sincs, ami azt mondaná, hogy az 
apostolokat újra megkeresztelték. Ha nem keresztelkedtek meg újra, az 

azért van, mert mindannyian János keresztelésével maradtak, amely a démonok 
szerint hamis keresztség. Kérdés: Hol vannak most ezek az apostolok? Válasz: 

A Pokolban, természetesen. Hogyan lehetne másképp, mivel nem 

keresztelkedtek meg újra az igazi képlet által, e démonok tana szerint? 
 

Mátétól a Jelenésig egyetlen vers sincs, ami azt mondaná, hogy a 

tanítványok, akik János keresztségét választották, újra 
megkeresztelkedtek. S'ils n'ont pas été rebaptisés, c'est qu'ils sont donc tous 

restés avec le baptême de Jean, qui selon les démons, est un faux baptême. 
Kérdés: Où sont actuellement tous ces disciples? Válasz: En Enfer bien sûr. 

Comment peuvent-ils entrer au Ciel avec un faux baptême selon ces démons? 
 

Mátétól a Jelenésig , nincs egyetlen vers, amely azt mondja, hogy Jézus 

átnevezték után keresztelés által János. Ha Jézus nem keresztelte meg 
magát újra, úgy döntött, hogy lázad Isten ellen azáltal, hogy jóváhagyja János 

hamis keresztségét. Kérdés: Hol lenne most Jézus? Válasz: A démonok Tana 
szerint a Pokolban lenne, mert senki sem lázadhat Isten ellen és mehet a 

mennybe. Most már érted, hogy ezek a démonok miért mondják, hogy 
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Jézus Krisztus nincs Az Atya jobb kezénél. Ez azért van, mert szerintük 

Jézus Krisztus a Pokolban van. 
 

A démonok tana szerint minden tanítványnak, akit János megkeresztelt, újra 

meg kellett keresztelkednie, hogy üdvözüljenek, azok számára, akik még 
életben voltak a titokzatos képlet Péter általi felfedezésében. És mindazok 

számára, akik a szerencsétlenség, hogy meghaljon, mielőtt Péter kihasználta a 
kulcsokat, valamint azok, akik nem voltak hajlandók megkeresztelni magát újra, 

pokol garantált. 
 

A démonok Tana szerint Jézus sem Isten, sem Krisztus, sem a mester. Ő csak 

egy tudatlan ember. Megengedte magának, hogy megkeresztelkedjen, és 
hagyja, hogy tanítványai emberek ezreit kereszteljék meg, a keresztelés 

egyetlen engedélyezett formulája nélkül. Ezen kívül, ő maga keresztelték meg 
egy keresztség, hogy nem Istentől. 
 

Máté 3:16-17 "16És Jézus megkeresztelkedvén, azonnal kijöve a vízbõl; és ímé 

az egek megnyilatkozának néki, és õ látá az Istennek Lelkét alájõni mintegy 
galambot és õ reá szállani.17És ímé egy égi hang ezt mondja vala: Ez amaz én 

szerelmes fiam, a kiben én gyönyörködöm." 
 

Itt van Jézus a vízben vesz egy hamis keresztség. Eközben a mennyek 

megnyílnak, és a Szentlélek galambként száll le Rá, hogy jóváhagyja hamis 
keresztelését, és az Atyaisten a mennyből szól, és jóváhagyja szeretett Fiát, 

amiért hamis keresztelést vállal. Kérdés: Hogyan: az Atya Isten, Jézus Krisztus 
és a Szentlélek tévedhet ilyen módon Keresztelő Jánossal kapcsolatban? Hogy 

hihették mind azt, hogy János keresztelője egy igazi keresztség volt, egészen 
addig, hogy jóváhagyták, mind együtt? Válasz: Aucun d'eux n'avait encore 

rencontré Paul pour qu'il leur enseigne le vrai baptême, selon la doctrine de ces 
démons. 
 

8- Ezek a démonok megkérdőjelezik Isten tekintélyét. 

 
A Jézus mögött álló többi démonnak már volt ez a küldetése, hogy elterelje az 

embereket János keresztelésétől, bizonyítva, hogy János keresztelése nem 
Istentől való. De féltek attól, hogy a tömeg megkövezi őket, de nem merték. 

Inkább azt mondták, hogy nem tudják, honnan származik János keresztelése. 
De mivel ennek a nemzedéknek a démonai biztonságban vannak, és tudják, 

hogy nem kövezhetnek meg őket, szabadon engedték magukat, hogy 
megmutassák, János keresztelése nem Istentől való, egy módja annak, hogy 

elmondjam, János nem Istentől származik. Ezek a démonok tehát nem csak az 
Atyaistent, Jézust, az Atya Fiát és a Szent Lelket támadják meg, hanem 

Keresztelő Jánost is. Megkérdőjelezik az egész Bibliát. Valójában Isten 

felhatalmazását támadják. 
 

Máté 21:24-27 "24Jézus pedig felelvén, monda nékik: Én is kérdek egy dolgot 

tõletek, a mire ha megfeleltek nékem, én is megmondom néktek, micsoda 
hatalommal cselekszem ezeket.25A János keresztsége honnan vala? 

Mennybõl-é, vagy emberektõl? Azok pedig tanakodnak vala magukban, 
mondván: Ha azt mondjuk: mennybõl, azt mondja majd nékünk: Miért nem 

hittetek tehát néki? 26Ha pedig azt mondjuk: emberektõl; félünk a sokaságtól; 
mert Jánost mindnyájan prófétának tartják. 27És felelvén Jézusnak, mondának: 
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Nem tudjuk. Monda nékik õ is: Én sem mondom meg néktek, micsoda 

hatalommal cselekszem ezeket." 
 

Ez a kérdés, amelyet az Úr Jézus a Sátán ezen ügynökeinek intézett Máté 21:25-

ben, valami nagyon fontosat tár fel nektek. Az Úr tudta, hogy a démonok egyik 
küldetése az volt, hogy elpusztítsa és teljesen semmisítse meg Keresztelő János 

szolgálatát. Amikor feltette nekik ezt a kérdést, az Úr bebizonyította nekik, hogy 
nagyon jól ismeri a küldetésüket. És ezek a démonok összezavarodtak, hogy 

tudják, az Úr elsajátította őket. Jézus jól elkapta őket, és a zavarodottságuk 
totális volt. 
 

Tudnotok kell tehát, hogy e démonok szolgálata, akik azzal érvelnek, hogy az 
Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében végzett keresztelés hamis, nem új 

szolgálat. Ez a küldetés azóta kezdődött, hogy János megkezdte szolgálatát. A 
mai démonok egyszerűen befejezik a küldetést, hogy kollégáik kezdődött idején 

Keresztelő János és Jézus, de nem sikerült. A mai démonok meg vannak 
győződve arról, hogy véghez fogják vinni ezt a küldetést. Azt mondják 

maguknak, hogy Jézus már nem fizikailag a földön, hogy befogja a száját. Amit 
nem tudnak, az az, hogy bár Jézus fizikailag már nincs a földön, hogy becsukja 

a száját, ezt a feladatot rábízta szolgáira, hogy mi vagyunk. Becsukjuk a szánkat 

a Pokol ezen ügynökei előtt, és annyi sikerrel fogjuk megtenni, mint maga a 
Mester. 
 

Ezek a démonok úgy hiszik, hogy az Úr a vízkeresztséget olyan nagy rejtélyté 
tette, hogy egy különleges kulcs kell hozzá, és ez a híres kulcs, Peter egyedül 

kapta volna meg. Tehát Jézus ott lenne, e démonok szerint, hogy Péter egy 
kulcsot, amelynek tartalmát Jézus maga figyelmen kívül hagyja. E kígyók 

értelmezése szerint maga Jézus sem ismerte a vízkeresztségről szóló tanítást. 

Ha Jézus ismerte volna a vízkeresztségről szóló tanítást, soha nem keresztelte 
volna meg János, mivel János keresztsége szerintük nem Istené. Most, hogy 

ezek a démonok megpróbálják megmutatni nekünk, hogy Keresztelő János nem 
Istené volt, mert az ő szolgálata nem Istené volt, lássuk, mit mond a Biblia 

Keresztelő Jánosról. 
 

9- Amit a Biblia mond Keresztelő Jánosról 
 

Isten azt mondja Keresztelő Jánosról, hogy ő a hírnöke.: Márk 1:2 "A 

mint meg van írva a prófétáknál: Ímé én elküldöm az én követemet a te 
orczád elõtt, a ki megkészíti a te útadat elõtted;." 
 

Jézus azt mondja Keresztelő János, hogy ő egy próféta, sőt, több, mint 

egy próféta: Máté 11:7-9 "7Mikor pedig azok elmentek vala, szólni kezde Jézus 
a sokaságnak Jánosról: Mit látni mentetek ki a pusztába? Nádszálat-é, a mit a 

szél hajtogat? 8Hát mit látni mentetek ki? Puha ruhába öltözött embert-é? Ímé 
a kik puha ruhákat viselnek, a királyok palotáiban vannak. 9Hát mit látni 

mentetek ki? Prófétát-é? Bizony, mondom néktek, prófétánál is nagyobbat!" 
 

Isten bejelenti, hogy Keresztelő János meg lesz töltve a Szentlélekkel 
az anyja méhéből.: Lukács 1:13-17 "13Monda pedig az angyal néki: Ne félj 

Zakariás; mert meghallgattatott a te könyörgésed, és a te feleséged Erzsébet 
szül néked fiat, és nevezed az õ nevét Jánosnak. 14És lészen tenéked örömödre 

és vigasságodra, és sokan fognak örvendezni az õ születésén; 15Mert nagy lészen 
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az Úr elõtt, és bort és részegítõ italt nem iszik; és betelik Szent Lélekkel még 

az õ anyjának méhétõl fogva. 16És az Izrael fiai közül sokakat megtérít az 
Úrhoz, az õ Istenükhöz. 17És ez Õ elõtte fog járni az Illés lelkével és erejével, 

hogy az atyák szívét a fiakhoz térítse, és az engedetleneket az igazak 
bölcsességére, hogy készítsen az Úrnak tökéletes népet." 
 

Keresztelő János az, akinek a küldetése az volt, hogy a bűnbocsánat 
megtérésének keresztségét hirdeti: Lukács 3:2-3 "2Annás és Kajafás 

fõpapsága alatt, lõn az Úrnak szava Jánoshoz, a Zakariás fiához, a pusztában,3És 
méne a Jordán mellett lévõ minden tartományba prédikálván a megtérés 

keresztségét a bûnöknek bocsánatjára;" 
 

Jézus visszaveszi az embereket, mert nem hisznek Keresztelő 
Jánosban.: Máté 21:32 "Mert eljött hozzátok János, az igazság útján, és nem 

hittetek néki, a vámszedõk és a parázna nõk pedig hittek néki; ti pedig, a kik 
ezt láttátok, azután sem tértetek meg, hogy hittetek volna néki." 
 

10- Ezek A Démonok Bizonyítják, Hogy A Biblia Hamis. 
 

Tehát ha az igazságosság útján hirdette János a bűnbánat keresztségét Izrael 

egész népének, akkor megkeresztelésének megkérdőjelezése egyenértékű 

lenne azzal, hogy tagadja azt, aki őt küldte, vagyis Istent Saját maga. Valójában 
ez a démonok rejtett célja. Megesküdtek, hogy megtagadják Istent. Azzal, amit 

fent olvasott, és ha a Biblia igaz, gondolod, hogy János keresztelése lehet olyan 
hamis, hogy Pál találja magát újra megkeresztelkedik, akik vették János 

keresztelés? A démonok tehát megmutatják nektek, hogy a Biblia hamis; Ahhoz, 
hogy János keresztelése hamis legyen, magának a Bibliának is hamisnak kell 

lennie. Ezek a démonok azt állítják, hogy nem szabad gyakorolnunk a 
keresztelést az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Azt mondják nektek, hogy 

az apostolok és az összes tanítvány Jézus nevében keresztelkedett meg, és a 
következő részeket idézik: 
 

Az apostolok cselekedetei 2:38 "Péter pedig monda nékik: Térjetek meg és 
keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bûnöknek 

bocsánatjára; és veszitek a Szent Lélek ajándékát." 
 

Az apostolok cselekedetei 10:48 "És parancsolá, hogy keresztelkedjenek 
meg az Úrnak nevében. Akkor kérék õt, hogy maradjon náluk néhány napig." 
 

Egy kis pontosítás Az apostolok cselekedetei 10:48. Míg a Biblia egyes 
változataiban azt mondják, hogy Péter elrendelte ezeket az embereket, hogy 

megkeresztelkedjenek az Úr nevében, más változatokban inkább azt mondják, 
hogy Péter elrendelte ezeket az embereket, hogy megkeresztelkedjenek Jézus 

Krisztus nevében. Ez valójában nem probléma, mert Péter apostol, aki félt 
Istentől, tudta, hogy csak egy igaz Úr van, Jézus Krisztus. Ez azt mutatja, hogy 

Péter bármikor szabadnak érezte magát, hogy az Úrról vagy Jézus Krisztusról 
beszéljen, számára ez ugyanazt jelenti, vagy ugyanazt a személyt jelöli. 
 

Az apostolok cselekedetei 19:5 "Mikor pedig ezt hallák, 
megkeresztelkedének az Úr Jézusnak nevére." 
 

Most, hogy újraolvastad ezeket a részeket, mutasd meg, hol említik a vízben 

használt képletet. Mondd el, hol látsz egyetlen apostolt vagy tanítványt a vízben, 
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aki bármilyen képletet kiejt. Amint az apostolok és a tanítványok a vízben 

vannak, csak egy helyet mutassatok meg, ahol az általuk használt képletet 
említik. 
 

Szeretném emlékeztetni Önöket, hogy tenni valamit Jézus nevében nem egy 
képlet. Minden, amit Isten dicsőségéért teszünk, Jézus nevében történik. Amikor 

közelebb kerülünk Istenhez, az Jézus nevében történik. Amikor Isten munkáját 
végezzük, az Jézus nevében történik. Amikor imádkozunk Istenhez, az Jézus 

nevében történik. Minden, amit Isten szolgájaként vagy Isten gyermekeként 
teszünk, Jézus nevében tesszük. Ami nem teszi Jézus nevét semmilyen 

formulává. Kolosséiakhoz 3:17 dit: "És mindent, a mit csak cselekesztek szóval 
vagy tettel, mindent az Úr Jézusnak nevében cselekedjetek, hálát adván 

az Istennek és Atyának Õ általa." 
 

Ha az apostolok által az Apostolok által az Apostolok által használt kifejezések 

képletek lennének, akkor az egyik több keresztelési képletet tartalmazna, mivel 

több kifejezést is említettek. Példa: Az apostolok cselekedetei 2:38 Péter azt 
kérte, hogy az emberek Jézus Krisztus nevében keresztelkedjenek meg, 

innen az első képlet. Az apostolok cselekedetei 10:48, egyes verziók szerint 
ugyanaz a Péter elrendelte, hogy az embereket az Úr nevében kereszteljék 

meg, ezért a második képlet. Az apostoli téok 19:5-ben Pál az Úr Jézus 
nevében kereszteli meg az embereket, innen a harmadik képlet. Így a végén 

két vagy három képletet, attól függően, hogy a verzió. 
 

Akárhogy is, a végén legalább két képletet, függetlenül attól, hogy melyik 

verzióját a Biblia használja. Szóval milyen képlet igaz? Ki kapta meg végül az 
igazi kulcsokat, hogy végül több képletet? Az a kő, amely megkapta volna a 

kulcsokat, felfedve számára az egyetlen igazi formulát, két különböző helyen 
használja, két különböző képletben. Pierre nem lenne kábult? Tényleg a kulcsai 

segítségével szerezte meg a híres rejtélyes formuláját? Miért kockáztatná a 
formula megváltoztatását attól függően, hogy hol van? 
 

Démonok lehet a kísértés, hogy elmondja, hogy a Jézus Krisztus nevében és 

"az Úr nevében," ugyanazt jelenti. Nem, ez nem igaz. Azok számára, akik 
Istentől valók, és akik ugyanúgy félik Istent, mint Péter apostol, ez a két 

kifejezés ugyanazt jelenti. De a Sátán ügynökeinek érvelése szerint ez nem 
ugyanaz. Hadd bizonyítsam be. Ha szigorúan a Formuláról akarunk beszélni, 

ezek a különböző formulák nem mind egyformák. Jézus Krisztus nevében 
eltér a az Úr nevében, es eltér a az Úr Jézus nevében. 
 

Jézus Krisztus nevében ez Jézus Krisztus nevében van, egy Jézus Krisztus 
nevében, aki talán nem az Úr, mivel sok Jézus Krisztus van. Sátán ügynökei a 

sötétség világában, az ő Jézus Krisztusukban, ami különbözik a miénktől. Az Úr 
Jézus nevében valóban az Úr Jézusról beszélnek. Az Úr nevében, ez lehet minden 

Úr, anélkül, hogy feltétlenül Jézus lenne. Ha tehát szigorúan a képlet fogalmán 
kell maradnunk, az azért van, mert ezek a képletek mások, és akkor megértitek, 

hogy maguk az apostolok több képletet használtak, és hogy Péter maga, bár ő 

maga kapta volna meg a titokzatos képlet kulcsait, megsértette volna ennek a 
titokzatos kinyilatkoztatásnak az utasításait és titkait, és több képletet is 

használt volna. 
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És ha ezek a démonok helyesen akarnak érvelni azzal, hogy Jézus Krisztus 

nevében (Az apostolok cselekedetei 2:38) egyenlő az Úr nevében (Az 
apostolok cselekedetei 10:48), és egyenlő az Úr Jézus nevében (Az apostolok 

cselekedetei 19:5), akkor kénytelenek lesznek elismerni, hogy az Atya, a fiú 
és a Szentlélek nevében (Máté 28:19-20), Jézus Krisztus nevében, az Úr 

nevében, és az Úr Jézus nevében, Ezt állítják anélkül, hogy észrevennék, 
amikor azt mondják, hogy Péter "megragadta, hogy az Úr Jézus Krisztus neve 

mögött rejlik minden teljessége az Atya a fiú és a Szentlélek". Azt állítják, hogy 
az Úr Jézus Krisztus neve és az Atya, a fiú és a Szentlélek neve ugyanaz. De 

mivel nincs intelligenciájuk, azt hiszik, vannak különbségek. 
 

11- A démonoknak megvan a művészete, hogy kiforgatják Isten 

szavát. 
 

A démonoknak tényleg megvan a művészete, hogy kiforgatják Isten szavát. 

Nézd meg, milyen könnyen bemutatják neked az ellentéte annak, amit írnak, az 
ellentéte annak, amit olvasol, így azt a benyomást, hogy a hazugság, amit 

tanítanak, valójában meg van írva. Íme a manipuláció igazi példája, amivel a 
Sátán elcsábítja és becsapja a világot. 
 

Vizsgáljuk meg a démonok e kijelentését: "Ebben a részben azt látjuk, hogy 
Péter használja a mennyek országának kulcsait, másrészt engedelmesség az 

úr Jézus Krisztus parancsolatának a keresztelés tekintetében." 
 

E démonok tana szerint Péter kirívóan megsértette az Úr utasításait, és 
egyértelműen nem engedelmeskedett Jézusnak. Mert Jézus parancsa, hogy 

megkeresztelje az Atya, a fiú és a Szentlélek nevében elég világos, de a 
démonok tanítása szerint Péter az ellenkezőjét tette. Mégis ezek a kígyók nem 

hidegek a szemükben, amikor hívják ezt engedetlenség Péter, engedelmesség, 
arra a pontra, hogy elmondjam, "az Úr parancsolatának való 

engedelmességéről." Akkor nagyon jól értsd meg, hogy a Sátán ügynökei csak 
az igazság ellenkezőjét tanítják. Következtetés: Ha tudni akarod az igazságot, 

minden alkalommal az ellenkezőjét vedd annak, amit a Sátán ügynökei 
mondanak. 
 

Hallgassa meg újra, hogy ezek a gonoszpróbálja meg egy ravasz módon mount 
Péter Jézus ellen. Vegyük figyelembe a következő mondatot: "Mert Péter nem 

elégedett meg az Úr Jézus parancsolatának egyszerű szavalatával vagy 
ismétlésével, miután felfogta, hogy az Úr Jézus Krisztus neve mögött rejlik a Fiú 

és a Szentlélek Atya teljessége." 
 

Ezeknek a kígyóknak Jézus annyira ostoba volt, hogy nem értette meg, hogy az 
ember nem engedi meg magának, hogy felnőtt embereket a parancsolatok 

egyszerű recitálásának vagy ismétlésének vessék alá, mert amit Ő kért tőlünk, 
az a démonok szerint a parancsolat egyszerű recitálása vagy ismétlése lenne. 
 

12- A parancs egyszerű megismételésének fogalma a démonok szerint 
 

Beszéljünk egy kicsit erről a puszta szavalatról vagy a parancsolat ismétléséről. 

A kő új formulája, mi az? Szeretteim, hadd mutassam meg, hogy a Sátán 
ügynökei teljesen elhomályosították az intelligenciájukat, bár van bátorságuk 

okosnak hinni magukat. Itt harcolnak a keresztelés azon utasításai ellen, 
amelyeket az Úr hagyott ránk, mert ez az utasítás a parancsolat puszta 
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szavalása vagy megismétlése" lenne. Ha elhagyjuk Jézus egyszerű szavalását, 

mert ki akarjuk javítani hibáit, és csak Jézus Krisztus nevében kezdjük 
megkeresztelni a démonok "formulája" szerint, mi lesz a különbség? 

 
Minden alkalommal a vízben lenni, és azt mondani: "Jézus Krisztus nevében 

keresztelek meg", nem lenne egy egyszerű ismétlés? Beszélni tekintve egyszerű, 
szavalat, vagy ismétlés a parancsolat, add ide a különbség az, aki megkereszteli 

tízszer megismételve "Jézus Krisztus nevében keresztelek meg," az, aki 
megkereszteli tízszer megismételve "Megkeresztelek az Atya, a Fiú és a 

Szentlélek nevében" Ez a két módszer melyik a kevesebb szavalás vagy 
kevesebb ismétlés? Ezeknek a démonoknak az ostobasága hatalmas. 

Emlékezzetek még egyszer mindenki számára, hogy nekünk, Isten 
gyermekeinek, isten bölcsességet és intelligenciát adott. A démonok nélkülözik. 

 
Péter, aki tudta, hogy Jézus csak egy bolond szerint a démonok, megértette, 

hogy nem szabad bízni, amit Jézus mondott. Aztán, tudván, hogy Jézus 

ugyanezen démonok szerint volt, mint egy tudatlan ember, aki nem tudta, mit 
mond, Péter majd korrigálta Jézus tudatlanságát felváltva a parancsot, hogy 

Jézus adott egy másik parancsot. 
 

Szeretném emlékeztetni Önöket arra is, hogy Jézus arra vonatkozó parancsát, 
hogy az Atya, a fiú és a Szentlélek nevében megkeresztelkedjen, nem csak 

Peternek címezték. Ezt az utasítást a többi apostolnak is címezték, a többi 
tanítványnak, akik képesek voltak gyakorolni a vízkeresztséget, sőt még nekünk 

is, akiket ma a vízkeresztség gyakorlására hívnak. Ez azt jelenti, hogy még akkor 
is, ha Peter valóban lázadó volt, mint ezek a démonok meg akarják mutatni neki, 

lehet, hogy megváltoztatta Jézus utasításait az ő szintjén, de anélkül, hogy ezt 
mindenki szintjén, mivel Peternek nincs ehhez joga. Ez azt jelenti, hogy ha Peter 

lázadó lenne, a lázadása csak őt érintené, és a formula változása csak őt 
érintené. Ez nem érintené a többi apostolt, akik vele voltak, és még minket sem. 

 

A pokol ügynökeinek istenkáromlása szerint, Péter megengedheti magának, 
hogy lázad Jézus ellen, ahogy neki tetszik, megveti Jézus utasításait, 

megváltoztat mindent, amit akar, azzal az ürüggyel, hogy megkapta volna Isten 
királyságának kulcsait. És az értelmezésük szerint, azóta, hogy Peter használta 

a kulcsokat Az apostolok cselekedetei 2:38, hogy az emberek elkezdenek 
üdvözülni, mivel csak Pétertől veszik az emberek az igazi keresztelést, az igazi 

formulával. Amikor azt mondom, hogy azok az emberek, akik eladták a lelküket 
a Sátánnak, a leghülyébb emberek a földön, néha azt hiszed, hogy ez sértés. 

Vizsgálja meg ezt az érvelést magát. Érted, hogy ez mit jelent? Ez egyszerűen 
azt jelenti, hogy senki sem lépett a mennybe Péter titokzatos felfedezése előtt, 

és hogy senki sem léphet be a mennybe Péter engedélye nélkül. Az Úr Jézus, 
aki eljött, hogy megmentsen minket, elvesztegette volna az idejét, mert az Ő 

áldozata ellenére mindenkinek át kell mennie a mágikus formulán, amit Péter 
felfedezett volna a híres kulcsok használatával, hogy üdvözüljön. Ez rajtad 

múlik, hogy mondja meg, ha úgy gondolja, hogy egy ilyen dolog lehetséges. Ez 

a gonosz fiainak az egész érvelése, akik szintén azt hiszik, hogy megértik Isten 
szavát.Ez rajtad múlik, hogy mondja meg, ha úgy gondolja, hogy egy ilyen dolog 

lehetséges. Ez a gonosz fiainak az egész érvelés, akik szintén azt hiszik, hogy 
megértik Isten szavát. 
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Jegyezzük meg, hogy a Biblia sehol sem említi a keresztségre használandó 

"formula" kifejezést. A démon szekták tanítják a sátáni tanokat, hogy Jézus 
ugyanakkor Isten, az Atya, a fiú és a Szentlélek, akik tévútra vezetnek másokat, 

a vízkeresztség képletével. Ugyanezek a démonok találták ki ezeket a 
fogalmakat "Isten funkcióiról", "Isten tulajdonságairól", "egységes Istenről", 

"trinitárius Istenről", üres jelentéssel, amit arra építettek, hogy összezavarják a 
tudatlanok és a gyengék elméjét. 
 

A Biblia nem mutat olyan helyet, ahol a tanítványok a vízben bármilyen képletet 
kimondtak. Amikor a démonok azt mondják nektek, hogy a tanítványok 

csak Jézus nevében gyakorolták a keresztelést, kérd meg őket, hogy 
mutassanak meg nektek egy helyet, ahol a vízben lévő tanítvány 

kimondta ezt a képletet. Ne hagyd, hogy a démonok elcsábítsanak. Ha még 
mindig egy olyan sátánista szekta tagja vagy, amely támogatja az 

istenkáromlást, hogy Jézus Krisztus ugyanakkor Isten, az Atya, a fiú és 
a Szentlélek, Tűnj el onnan gyorsan, ha törődsz a megváltásoddal. A 

Biblia világos és egyértelmű, ahogy azt az imént bemutattuk. Nem kell erőltetett 
értelmezéseken keresztülmenned, hogy megértsd a Bibliát. Sokkal könnyebb 

megérteni, mint gondolnád. 
 

13- Az apostolok cselekedetei 18:24-28 és Az apostolok cselekedetei 
19:1-7 

 

Az apostolok cselekedetei 18:24-28 "24Un Érkezék pedig Efézusba egy 

Apollós nevû zsidó, alekszandriai származású, ékesenszóló férfiú, ki az írásokban 
tudós vala.25Ez meg volt tanítva az Úrnak útára; és lélekben buzgó lévén, 

szólja és tanítja vala nagy szorgalmatosan az Úrra tartozó dolgokat, 
jóllehet csak a János keresztségét tudja vala.26És ez kezde nagy bátorsággal 

szólni a zsinagógában. Mikor pedig meghallgatta õt Akvila és Prisczilla, magok 
mellé vevék õt, és nyilvábban kifejtették elõtte az Istennek útát.27Mikor pedig 

Akhájába akara átmenni, buzdítván õt az atyafiak, írának a tanítványoknak, 
hogy fogadják be õt. Ki mikor odajutott, sokat használa azoknak, kik hittek vala 

a kegyelem által: 28Mert hatalmasan meggyõzi vala a zsidókat nyilvánosan, 
bebizonyítva az írásokból, hogy Jézus a Krisztus." 
 

A Biblia Apollós ajándékoz meg minket, mint ékesszóló és jól jártas embert a 

szentírásokban. Isten Igéje kimondja, hogy Apollós csak János keresztségét 
ismerte. Sehol sem látod Ephesus testvéreit, akik Apollós kérik, hogy 

kereszteljék meg újra. Épp ellenkezőleg, az Achaia testvéreinek ajánlják. És 
amikor megérkezik Achaia-ba, a testvérek, akik befogadják, ne kérd, hogy 

kereszteljen újra. Ez a példa segít megérteni, hogy Pál apostol nem kérdőjelezte 
meg a tanítványok keresztségét AZ apostolok cselekedetei 19 - ben, mert 

keresztelőjük János keresztsége volt. A démonok, akiknek az a küldetésük, hogy 
kiforgassák Isten Igéjének jelentését, azt állítják, hogy Pál újra megkeresztelte 

a tanítványokat AZ apostolok cselekedetei 19-ben, mert a keresztségük János 
keresztelése volt, és hogy ez a keresztelés az igazi képlet nélkül történt. Az Úr 

bezárja e démonok száját ezzel a példával az apostolok cselekedetei 18. 
 

Hadd mondjam el, mi a különbség az apostolok cselekedetei 18 és az apostolok 
cselekedetei 19 között, azaz Apollók és Efézus tanítványainak esete között, 

akikkel Pál találkozott. 
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Apollós, bár csak János keresztségét ismerte, bár még nem ismerte a Szentlélek 

keresztségét, tanult tanítvány volt a szentírásokban. Ismerte és megértette 
Isten szavát, addig a pontig, hogy pontosan bejelentse és pontosan tanítsa, mi 

érinti Jézust. Másrészt, Ephesus tanítványai, akikkel Pál találkozott, csak János 
keresztségét ismerték, azaz Apolloshoz hasonlóan, még nem ismerték a 

Szentlélek keresztségét. De Apollosszal ellentétben, ők semmit sem tudtak Isten 
szaváról, addig a pontig, hogy nem is tudták, hogy létezik Szentlélek. E 

tanítványok ilyen mértékű tudatlansága bizonyította, hogy keresztelőjük nem jó 

körülmények között történt. Jézus Krisztus igaz tanítványa, akit jó körülmények 
között kereszteltek meg, nem hagyhatja figyelmen kívül, hogy a Szentlélek 

létezik. Ez a kis bemutató teljesen lezárja a varázslók száját, és véglegesen 
legyőzi a hazugságukat. 
 

Az apostolok cselekedetei 19:1-7 "Lõn pedig azonközben, míg Apollós 
Korinthusban volt, hogy Pál, eljárván a felsõbb tartományokat, Efézusba 

érkezék: és mikor némely tanítványokra talált,2Monda nékik: Vajjon vettetek-é 
Szent Lelket, minekutána hivõkké lettetek? Azok pedig mondának néki: Sõt 

inkább azt sem hallottuk, hogy ha vagyon-é Szent Lélek.3És monda nékik: 
Mire keresztelkedtetek meg tehát? Azok pedig mondának: A János 

keresztségére.4Monda pedig Pál: János megtérésnek keresztségével keresztelt, 
azt mondván a népnek, hogy a ki õ utána jövendõ, abban higyjenek, tudniillik a 

Krisztus Jézusban.5Mikor pedig ezt hallák, megkeresztelkedének az Úr Jézusnak 
nevére.6És mikor Pál reájok vetette kezét, szálla a Szent Lélek õ reájok; és 

szólnak vala nyelveken, és prófétálnak vala.7Valának pedig a férfiak összesen 
mintegy tizenketten." 
 

14- Az Én Nevemben 
 

Amikor Jézus azt akarta, hogy az Ő nevében cselekedjen, vagy bármilyen 

ajánlást tegyenek az Ő nevében, nem ment keresztül kitérőkön, hogy kimondja. 
Az Úrnak soha nem okozott gondot, hogy valamit az Ő nevében tegyünk. Ez az, 

amit a következő részeket mondani: 
 

Máté 18:5 "És a ki egy ilyen kis gyermeket befogad az én nevemben, engem 

fogad be." 
 

Máté 18:20 "Mert a hol ketten vagy hárman egybegyûlnek az én nevemben, 

ott vagyok közöttük." 
 

Márk 9:37 "A ki az ilyen gyermekek közül egyet befogad az én nevemben, 

engem fogad be; és a ki engem befogad, nem engem fogad be, hanem azt, a ki 
engem elbocsátott." 
 

Márk 9:39 "Jézus pedig monda: Ne tiltsátok el õt; mert senki sincs, a ki csodát 
tesz az én nevemben és mindjárt gonoszul szólhatna felõlem." 
 

Márk 9:41 "Mert a ki innotok ád egy pohár vizet az én nevemben, mivelhogy 
a Krisztuséi vagytok, bizony mondom néktek, el nem veszti az õ jutalmát." 
 

Márk 16:17 "Azok pedig, a kik hisznek, ilyen jelek követik: az én nevemben 
ördögöket ûznek; új nyelveken szólnak" 
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Lukács 9:48 "És monda nékik: Valaki e kis gyermeket befogadja az én 

nevemben, engem fogad be; és valaki engem befogad, azt fogadja be, a ki 
engem elküldött; mert a ki legkisebb mindnyájan ti közöttetek, az lesz nagy." 
 

Lukács 21:8 "Õ pedig monda: Meglássátok, hogy el ne hitessenek benneteket: 
mert sokan jõnek el az én nevemben, kik ezt mondják: Én vagyok; és: Az idõ 

elközelgett; ne menjetek azért utánok." 
 

János 14:13 "És akármit kértek majd az én nevemben, megcselekszem azt, 

hogy dicsõíttessék az Atya a Fiúban." 
 

János 14:14 "Ha valamit kértek az én nevemben, én megcselekszem azt." 
 

János 14:26 "Ama vígasztaló pedig, a Szent Lélek, a kit az én nevemben küld 
az Atya, az mindenre megtanít majd titeket, és eszetekbe juttatja mindazokat, 

a miket mondottam néktek." 
 

János 15:16 "Nem ti választottatok engem, hanem én választottalak titeket, és 

én rendeltelek titeket, hogy ti elmenjetek és gyümölcsöt teremjetek, és a ti 
gyümölcsötök megmaradjon; hogy akármit kértek az Atyától az én nevemben, 

megadja néktek." 
 

János 16:23 "És azon a napon nem kérdeztek majd engem semmirõl. Bizony, 
bizony mondom néktek, hogy a mit csak kérni fogtok az Atyától az én 

nevemben, megadja néktek." 
 

János 16:24 "Mostanáig semmit sem kértetek az Atyától az én nevemben: 

kérjetek és megkapjátok, hogy a ti örömetek teljes legyen." 
 

János 16:26 "Azon a napon az én nevemben kértek majd: és nem mondom 
néktek, hogy én kérni fogom az Atyát ti érettetek;" 
 

Ha az Úr ilyen kényelmesen megkérhetné tanítványait, hogy ezt vagy azt az Ő 
nevében tegyék meg, akkor a vízkeresztelés esetében miért kellene 

célozgatásokon keresztülmennie, hogy utasításokat adjon nekik? Mit veszítene 
Jézus, ha azt mondaná a tanítványainak: " Menj, tegyél tanítványokat minden 

nemzetből, a nevemre keresztelve őket, és tanítsd meg őket, hogy tartsák 
be mindazt, amit parancsoltam neked. És íme, veled vagyok minden nap, a világ 

végéig." Miért félne vagy szégyellné megkérni a tanítványait, hogy 
kereszteljenek az Ő nevében? Vajon hirtelen attól félt, hogy Atyja azzal vádolja 

őt, hogy túl nagy jelentőséget tulajdonít magának? Tehát megérted, szeretett, 

hogy a pokol ügynökei nagyon nagy manipulációjának összetévesztése nem 
igényel nagy tudást. 
 

15- Egyéb tanulságos részek 
 

Az apostolok cselekedetei 1:1-22 "Elsõ könyvemet írtam, Theofilus, 

mindazokról, a miket kezdett Jézus cselekedni és tanítani,2Mind a napig, melyen 
fölviteték, minekutána parancsolatokat adott a Szent Lélek által az 

apostoloknak, kiket választott vala magának.3Kiknek az õ szenvedése után sok 

jel által meg is mutatta, hogy õ él, negyven napon át megjelenvén nékik, és 
szólván az Isten országára tartozó dolgokról.4És velök összejövén, meghagyá 

nékik, hogy el ne menjenek Jeruzsálembõl, hanem várják be az Atyának 
ígéretét, melyet úgymond, hallottatok tõlem:5Hogy János ugyan vízzel 
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keresztelt, ti azonban Szent Lélekkel fogtok megkereszteltetni nem sok 

nap mulva.6Mikor azért azok egybegyûltek, megkérdék õt, mondván: Uram, 
avagy nem ez idõben állítod-é helyre az országot Izráelnek?7Monda pedig nékik: 

Nem a ti dolgotok tudni az idõket vagy alkalmakat, melyeket az Atya a maga 
hatalmába helyheztetett.8Hanem vesztek erõt, minekutána a Szent Lélek eljõ 

reátok: és lesztek nékem tanúim úgy Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában 
és Samariában és a földnek mind végsõ határáig.9És mikor ezeket mondotta, az 

õ láttokra felemelteték, és felhõ fogá el õt szemeik elõl.10És a mint szemeiket az 
égre függesztették, mikor õ elméne, ímé két férfiú állott meg mellettük fehér 

ruhában,11Kik szóltak is: Galileabeli férfiak, mit állotok nézve a mennybe? Ez a 
Jézus, a ki felviteték tõletek a mennybe, akképen jõ el, a miképen láttátok õt 

felmenni a mennybe.12Akkor megtérének Jeruzsálembe a hegyrõl, mely hívatik 
Olajfák hegyének, mely Jeruzsálem mellett van, egy szombatnapi járóföldre.13És 

mikor bementek, felmenének a felsõházba, a hol szállva valának: Péter és Jakab, 
János és András, Filep és Tamás, Bertalan és Máté, Jakab, az Alfeus fia, és 

Simon, a zelóta, és Júdás, a Jakab fia.14Ezek mindnyájan egy szívvel-lélekkel 

foglalatosak valának az imádkozásban és a könyörgésben, az asszonyokkal és 
Máriával, Jézusnak anyjával, és az atyjafiaival együtt.15És azokban a napokban 

felkelvén Péter a tanítványok között, monda (vala pedig ott együtt mintegy 
százhúsz fõnyi sokaság):16Atyámfiai, férfiak, szükség volt betelni annak az 

írásnak, melyet megjövendölt a Szent Lélek Dávid szája által Júdás felõl, ki 
vezetõjük lõn azoknak, a kik megfogták Jézust.17Mert mi közénk számláltatott, 

és elnyerte ennek a szolgálatnak az osztályrészét.18(Ez hát mezõt szerze 
hamisságának bérébõl; és alá zuhanván, elhasadt középen, és minden belsõ 

része kiomlott.19És ez tudtokra lõn mindazoknak, kik Jeruzsálemben lakoznak; 
úgy hogy az a mezõ tulajdon nyelvökön Akeldamának, azaz Vérmezõnek 

neveztetett el.)20Mert meg van írva a Zsoltárok könyvében: Legyen az õ 
lakóhelye puszta, és ne legyen lakó abban. És: Az õ püspökségét más vegye 

el.21Szükség azért, hogy azok közül a férfiak közül, a kik velünk együtt jártak 
minden idõben, míg az Úr Jézus közöttünk járt-kelt, 22A János keresztségétõl 

kezdve mind a napig, melyen fölviteték tõlünk, azok közül egy az õ 

feltámadásának bizonysága legyen mivelünk egyetemben." 
 

Ez a szakasz önmagában elhallgattatja a vitát körül, hogy mi az úgynevezett "a 

képlet a vízkeresztség". Az 5. vers megerősíti, hogy csak kétféle keresztelés 

létezik: a vízkeresztség és a Szentlélek keresztsége, és hogy csak két 
keresztelési szerző van: János, a vízkeresztség szerzője, és Jézus, mint a 

Szentlélek keresztségének szerzője. Es Isten, az Atya, aki mindennek a szerzője, 
természetesen. Amikor megértjük, hogy János a vízkeresztség egyetlen 

szerzője, könnyebb megérteni, hogy a vízkeresztséget miért hívják még mindig 
János keresztelőjének. 
 

Versben 5 Jézus mondja: János gyakorolta a keresztség a víz, ... így 

felismerve János keresztségét, mint az egyetlen valabl keresztséget. Versben 22 
Péter mondja: János keresztelése óta... felismerve János keresztségét is, 

mint az egyetlen érvényes keresztsége. Az Úr elismeri, hogy János 
kezdeményezte a vízkeresztséget, és Péter apostol, akit a démonok azzal 

vádolnak, hogy kapott egy kulcsot, amely felfedi számára az úgynevezett igaz 
formulát, elismeri János keresztelését, mint az egyetlen igaz keresztséget. János 

nem várta meg Péter híres formuláját, hogy megkezdje a vízkeresztséget. 
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János 1:33 "És én nem ismertem õt; de a ki elkülde engem, hogy vízzel 

kereszteljek, az mondá nékem: A kire látod a Lelket leszállani és rajta 
megnyugodni, az az, a ki keresztel Szent Lélekkel." 
 

Ez a rész megmutatja nekünk, hogy az Atyaisten csak két keresztelést ismer fel, 

a víz keresztelését és a Szentlélek keresztelését. És Isten, az Atya csak két 
szerzőt nevezett ki ennek a két keresztelőnek: János a vízkeresztség szerzője, 

Jézus pedig a Szentlélek keresztségének szerzője. 
 

Lukács 7:29-30 "29És mikor ezt hallotta az egész nép és a vámszedõk, igazat 
adának az Istennek, megkeresztelkedvén a János keresztségével; 30A farizeusok 

pedig és a törvénytudók az Isten tanácsát megveték õ magokra nézve, 
nem keresztelkedvén meg õ tõle." 
 

Jézus szerint azok, akik elutasítják János keresztségét, azok mennek a pokolba, 

amiért Isten tervét semmissé tették számukra. De a Pokol ügynökei szerint azok 
mennek a Pokolba, akiket János megkeresztelkedésével kereszteltek meg, mert 

elfogadtak egy olyan keresztelést, amely nem János idején nem létező képlet 
szerint készült, és amelyet Péter fedezte fel jóval Keresztelő János és Jézus után. 

Rajtatok múlik, hogy kijelölitek, kinek van igaza Jézus Krisztusból vagy sátán 
ügynökeinek. Ha úgy gondolja, hogy Jézus Krisztusnak van igaza, bűnbánatot 

bánjon gyorsan és jöjjön ki minden szekták, amelyek azt mondják, hogy az 
Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében való keresztelés hamis. És ha úgy 

gondolja, hogy az ördög fiainak van igaza, maradjanak a szektáikban, és 
folytassák az istenkáromlást. 
 

Az apostolok cselekedetei 13:24 "Minekutána elõbb János az õ eljövetele 
elõtt a megtérésnek keresztségét prédikálta Izráel egész népének." 
 

Most olvastuk, hogy Jézus eljövetele előtt János prédikált a bűnbánat 
megkereszteléséről Izrael népének. Ha tehát János keresztsége hamis, az azt 

jelentené, hogy amit a Biblia itt bűnbánat keresztelésének hív, az inkább az 

elítélés keresztelése. A Sátán ügynökei szerint ez inkább egy hamis keresztség, 
az elítélés és a halál keresztsége, amit János prédikált Izrael Összes népének 

Jézus eljövetele előtt. Keresztelő János, akit az Atya Isten küldött a világ 
Megváltójának útjának előkészítésére, ezért az lett volna a feladata, hogy 

Adémonok tana szerint Jézus eljövetele előtt a pokolba vezesse Izráel minden 
démonok. Ne hagyd, hogy ez meglepjen. A démonoknak küldetése, hogy 

istenellen harcoljanak, és az istenkáromlás a fegyvereik része. 
 

János 1:19-36 "19És ez a János bizonyságtétele, a mikor a zsidók papokat és 

Lévitákat küldöttek Jeruzsálembõl, hogy megkérdezzék õt: Kicsoda vagy te? 20És 
megvallá és nem tagadá; és megvallá, hogy: Nem én vagyok a Krisztus.21És 

kérdezék õt: Kicsoda tehát? Illés vagy-é te? És monda: Nem vagyok. A próféta 
vagy-é te? És õ felele: Nem. 22Mondának azért néki: Kicsoda vagy? Hogy 

megfelelhessünk azoknak, a kik minket elküldöttek: Mit mondasz magad felõl? 
23Monda: Én kiáltó szó vagyok a pusztában. Egyengessétek az Úrnak útját, a 
mint megmondotta Ésaiás próféta. 24És a küldöttek a farizeusok közül valók 

voltak: 25És megkérdék õt és mondának néki: Miért keresztelsz tehát, ha te nem 
vagy a Krisztus, sem Illés, sem a próféta? 26Felele nékik János, mondván: Én 

vízzel keresztelek; de köztetek van, a kit ti nem ismertek. 27Õ az, a ki utánam 
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jõ, a ki elõttem lett, a kinek én nem vagyok méltó, hogy saruja szíjját 

megoldjam. 28Ezek Béthabarában lettek, a Jordánon túl, a hol János keresztel 
vala. 29Másnap látá János Jézust õ hozzá menni, és monda: Ímé az Istennek 

ama báránya, a ki elveszi a világ bûneit! 30Ez az, a kirõl én ezt mondám: Én 
utánam jön egy férfiú, a ki elõttem lett, mert elõbb volt nálamnál.31És én nem 

ismertem õt; de hogy megjelentessék Izráelnek, azért jöttem én, a ki vízzel 
keresztelek. 32És bizonyságot tõn János, mondván: Láttam a Lelket leszállani az 

égbõl, mint egy galambot; és megnyugovék õ rajta.33És én nem ismertem õt; 
de a ki elkülde engem, hogy vízzel kereszteljek, az mondá nékem: A kire 

látod a Lelket leszállani és rajta megnyugodni, az az, a ki keresztel Szent 
Lélekkel.34És én láttam, és bizonyságot tettem, hogy ez az Isten 

Fia.35Másnap ismét ott állt vala János és kettõ az õ tanítványai közül; 36És 
ránézvén Jézusra, a mint ott jár vala, monda: Ímé az Isten Báránya!" 
 

Ennek a passzusnak a meditációjában nyilvánvaló, hogy a kereszteléshez János 

nem használta a "képletet" vagy az "Úr Jézus nevében" vagy "Jézus Krisztus 
nevében", mivel János szolgálatának kezdetén Jézus még nem nyilatkoztatta ki 

a népnek Krisztusként. Mielőtt Jézust Krisztusként ismerte volna, János már 
gyakorolta a keresztelést. Ezt támasztja alá az Az apostolok benne 13:24, hogy 

olvassuk fent. Még ha a Szentlélek a Jánosban segíthetne is neki 
krisztusfelismerésben, és ez történt, amint azt János 1: 29-ben leírtuk, maga 

János azt mondja nekünk a 31.és 33. versben, hogy még nem ismerte Jézust 
Krisztusként. Annak ellenére, hogy tudta, hogy Krisztus már jelen van az 

emberek között, ő maga még nem tudta, ki az emberek között Krisztus. 
Amellett, hogy a Szentlélek, aki segített neki azonosítani Krisztus, Isten az Atya 

is adta neki a jelet kinyilatkoztatott versben 33. Ezért érthető, hogy János ebből 
a pillanatból tudta, hogy az emberek közül ki Krisztus, vagyis amikor Jézus 

megkeresztelkedett. Mégis, Jézus keresztelése előtt János már sok embert 

megkeresztelt, amint azt Lukucs passzusa is mutatja. Lukács 3:21 "Lõn pedig, 
hogy mikor az egész nép megkeresztelkedett, és Jézus is 

megkereszteltetett, és imádkozott, megnyilatkozék az ég," és Máté 3. 
 

Nyilvánvaló, hogy miután még nem azonosították Krisztust, János nem 

használhatta a nevét semmilyen keresztelési formában. János ezért gyakorolta 
a keresztelést a híres "Jézus Krisztus nevében"képlet nélkül. Ha az Atya, aki 

János megkeresztelésére küldte, jóváhagyta ezt a keresztelést, az az, hogy a 
démonok Tana (amely visszautasít minden olyan keresztelést, amely nem egy 

úgynevezett formulával történik, amelyet Péter apostol jóval Keresztelő János 

halála után fedezett volna fel) megalapozatlan, amint azt már bizonyítottuk. 
 

János 8:14-18 "14Jésus Felele Jézus és monda nékik: Ha magam teszek is 

bizonyságot magamról, az én bizonyságtételem igaz; mert tudom honnan jöttem 
és hová megyek; ti pedig nem tudjátok honnan jövök és hová megyek. 15Ti test 

szerint ítéltek, én nem ítélek senkit. 16De ha ítélek is én, az én ítéletem igaz; 
mert én nem egyedül vagyok, hanem én és az Atya, a ki küldött engem. 
17A ti törvényetekben is meg van pedig írva, hogy két ember bizonyságtétele 
igaz. 18Én vagyok a ki bizonyságot teszek magamról, és bizonyságot tesz 

rólam az Atya, a ki küldött engem." 
 

Valószínűleg felteszitek magatoknak a kérdést, hogy miért idézem ezt a részt 
János 8:14-18-tól ebben a tanításban a Víz keresztelésének képletéről. Hadd 
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mondjam el az okát. A démonok, akik azzal érvelnek, hogy a keresztség az" 

Atya, a fiú és a Szentlélek " nevében hamis, azok, akik azzal érvelnek, hogy 
Isten az Atya nem létezik, és hogy a Szentlélek nem létezik. Ezek a démonok 

mondják, hogy Jézus Krisztusnak nincs apja, és ő a saját apja. Ez az 
istenkáromlás János keresztségével kapcsolatban ebből az ördögi tanból ered, 

amely megtagadja Istent, az Atyát és a Szentlelket. Ezért ez a két sátáni tan 
tehát összefügg. 
 

Így, ha e két tanítások egyike hamis, a második automatikusan hamis. János 8: 
14-18 e szakaszában az Úr megerősíti a szentírásokat, mondván, hogy két 

ember vallomása igaz. És azt mondja, hogy bizonyságtétele és apja 
bizonysága két ember bizonysága. Jézus Krisztus, Isten Fia, vitathatatlanul azt 

mondja itt, hogy az apja és ő két különböző személyt alkotnak. Ezen a szinten 

egyértelmű, hogy Jézus Krisztus nem Isten az Atya, és Jézus Krisztus 
teljesen különbözik Istentől, az Atyától. Ez azt bizonyítja azoknak, akik 

még mindig kételkedtek benne, hogy Jézus Krisztus nem sem az 
Atyaisten, sem a Szentlélek; Ő valóbanFia Isten. Ez a rész önmagában is 

elég ahhoz, hogy véglegesen becsukja a száját minden démonnak, aki 
támogatja ezt a sátáni tant. Ha tehát a démonok tana, amely azt mondja, hogy 

Jézus Krisztus az Atyaisten és a Szentlélek hamis, az azért van, mert még az 
Atya, Fiú és Szentlélek nevében a keresztelést is megkérdőjelező tanuk is 

hamis. 
 

16- Kinyilatkoztatás 
 

Egy másik elem, amely mögött ezek a varázslók megpróbálják elrejteni, amikor 
azok megragadt, a Máté 11:27 qui dit: "Mindent nékem adott át az én Atyám, 

és senki sem ismeri a Fiút, csak az Atya; az Atyát sem ismeri senki, csak a Fiú, 
és a kinek a Fiú akarja megjelenteni." Ezek a gazemberek megpróbálják 

lenyűgözni a naivakat azzal, hogy azt mondják nekik, hogy Péter apostol volt az 
egyetlen, aki tudta a titkot a vízkeresztség képletéről, mert valami rejtett volt, 

amit A Fia kedvesen feltárt neki. Szeretteim, még ha valóban szükséges is lenne 
a kinyilatkoztatásról beszélni, lehetetlen lenne, hogy Péter apostol 

kinyilatkoztatást kapjon Keresztelő János minisztériumáról amit maga 
Keresztelő János nem tudott. Remélem, hogy ettől a pillanattól kezdve senki 

sem fog az ördög fiainak csapdájába esni. 
 

17- A varázslók azt hiszik, hogy okosabbak Jézusnál. 
 

Vannak más kis démonok, akik azt mondják, hogy csak Jézus Krisztus nevében 
kell megkeresztelned, mert az összes apostol gyakorolta volna a keresztelést 

ezen a néven. Kérd meg ezeket a kígyókat, hogy mutassa meg csak egy hely a 
Bibliában, ahol egy apostol vagy más tanítvány hallható, kiejtve a képlet, hogy 

a vízben. Kérd meg őket, hogy idézzék neked egy apostol vagy más tanítvány 

nevét, aki a keresztelés vizein van, azt mondta: "Megkeresztellek benneteket 
Jézus nevében vagy Jézus Krisztus nevében, vagy az Úr Jézus nevében." Hadd 

adják meg neked annak a tanítvány nevét, aki ezt a formulát használta, és hadd 
adják meg neked azt a bibliai verset, ami erről beszél. Ha ezek a kígyók ilyen 

versszakot adnak neked, nyugodtan kövesd őket, és írj nekünk, hogy 
megbánhatjuk bűneinket. 
 

Más kígyók azt mondják, hogy a "az Atya, a fiú és a Szentlélek nevében" 
egy tisztán katolikus és sátáni Szentháromság. Ott vannak, azt mondják, hogy 
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Jézus Krisztus, aki megkérte tanítványait, hogy kereszteljék meg az Atya, a fiú 

és a Szentlélek nevében, katolikus és sátáni. Amikor ezeket a kígyókat 
összekeverik a Máté 28:19 versszakával, egyesek azt mondják, hogy a vers 

egyes számban azt mondja, hogy" a nevében", mások pedig azt, hogy az "Atya, 
a fiú és a Szentlélek" nem megfelelő nevek. Egy módja annak, hogy elmondjam, 

hogy okosabbak, mint Jézus. Ezeknek az idiótáknak Jézus semmit sem tudott a 
szintaxisról, Jézus nyelvtani szintje nagyon alacsony volt. 
 

Más démonok vagy Isten funkcióiról, vagy Isten tulajdonságairól mesélnek. 
Azok, akik a funkciókról beszélnek, azt mondják, hogy Isten egyedi, és aszerint 

változik, hogy mit akar tenni. És kifejtik, hogy az "Atyaisten" egy funkció, "Isten 
a Fiú" egy másik funkció, és "Isten a Szentlélek" egy újabb funkció, és mindez 

egy és ugyanaz a személy, aki metamorfózisok a körülmények szerint. 
 

Azok, akik beszélnek attribútumok azt mondják, hogy "az egy örökkévaló Isten 
nyilvánítja a különböző tulajdonságait szerint a feladat, amit végez, Isten az 

Atya, a fiú és a Szentlélek, mert Isten lett Atyánk Jézus Krisztus, ember a mi 
Urunk, aki bennünk lakik az Ő Szentlelke által aki egyszerűen Jézus Krisztus, 

mint Lélek." Ez az a förtelem, hogy ezek a gonosz fiai támogatják. Ezáltal Istent 
hazuggá teszik, és így hamisnak nyilvánítják a Bibliát. 
 

Ne hagyd, hogy ezek a démonok elvonják a figyelmedet az úgynevezett 
"funkciókkal" vagy "tulajdonságokkal". Csak kérdezz tőlük egy Bibliai vers. Ha 

nem akarod, hogy ezek a démonok pazarolják az idődet az érvelésükkel, ami 
irritálni és lázadni fog az aljasságuk miatt, egyszerűen kérd meg őket, hogy 

idézzék neked egy apostol vagy más tanítvány nevét, aki a keresztelés vizein 
van, mondván: "Megkeresztellek jézus nevében vagy Jézus Krisztus nevében , 

vagy az Úr Jézus nevében", és hogy neked adjam a Bibliai vers, ami ezt mondja. 
 

18- Józan ész kérdése 
 

Ha létezne a vízkeresztségnek egy formulája, amely nélkül egyetlen keresztség 
sem lenne érvényes, akkor ezt a formulát természetesen a keresztség 

beavatásakor használnák, és ezt a formulát a vízkeresztség beavatójának, 
Keresztelő Jánosnak tárnák fel. Ez a józan ész kérdése. Keresztelő János, akinek 

a vízkeresztség volt a szolgálata, nem fejezhette be a szolgálatát a haláláig, e 

szolgálat formulája nélkül, így ehelyett a szolgálatának ez az úgynevezett 
formulája azok előtt tárult fel, akiknek csak folytatniuk kellett a szolgálatát. Ha 

igaz lenne az az elképzelés, hogy ez a híres kinyilatkoztatás, amelyet Péter 
kapott volna, akkor János egész szolgálata hiábavaló lett volna, hiszen az 

elejétől a végéig dolgozott volna, anélkül, hogy kinyilatkoztatta volna azt, ami a 
szolgálata lényegét alkotja. Gondolod, hogy ez lehetséges? 
 

Ne feledje, hogy János meg volt töltve a Szentlélekkel az anyja méhéből. 
Gondolod, hogy az Úr elküldheti szolgáját, Johnt, megtölti őt a Szentlélekkel az 

anyja méhéből, rábízhat egy olyan fontos küldetést, mint Krisztus, az emberiség 
megmentője útjának előkészítése, de elrejtheti ennek a küldetésnek a titkát? 

Ilyen istenkáromlásra csak démonok léteznek, és szerencsére csak más 
démonok hisznek az ilyen őrültségben. Isten minden igaz gyermekét a 

Szentlélek lakja, és mint ilyen, minimális tisztánlátást élvez, amely segít neki a 
józan ész kihasználásában, amikor csak szükséges. 
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A vízkeresztség Minisztériuma nem volt sem Jézus, sem Jézus apostolainak 

Minisztériuma. Keresztelő János Minisztériuma volt. Ezért keresztelte meg János 
az összes embert, beleértve Jézust és apostolait. És egyikük sem kérdőjelezheti 

meg John Minisztériumát, amit mind igaznak tartottak. Szóval ne zavarják meg 
ezek a démonok, akik megpróbálják eltéríteni Önt Isten igéjétől. Ezek a kígyók 

a pokol ügynökei, egy küldetésben, hogy elcsábítsanak és eltereljenek annyi 
embert Isten útjáról. Mint ahogy a mesterük, lucifer tette Ádámmal és Évával az 

Édenkertben. Ha követed őket, a Pokolban fogsz velük égni. 
 

19- Vallomása 
 

Egyszer konferencián találtam magam az egyházi vénekkel, vagyis azokkal az 

emberekkel, akik általában az apostolok, próféták, Tanárok, lelkészek és 
evangélisták címeit viselik. Ezek az Isten szolgái többnyire azokhoz a sátánista 

szektákhoz tartoztak, akik fenntartják, hogy Jézus Krisztus ugyanakkor Isten, 
az Atya, a fiú és a Szentlélek. Miközben a vízkeresztségről tanítottam őket, 

megérintettem ezt a pontot a vízkeresztség képletével kapcsolatban. És a többi 
bibliai rész között, amit azért olvastam, hogy segítsek megérteni a tanítást, volt 

egy rész Máté 28: 18-20-ból, ami azt mondja: "18És hozzájuk menvén Jézus, 
szóla nékik, mondván: Nékem adatott minden hatalom mennyen és földön. 
19Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, megkeresztelvén 
õket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Léleknek nevében,20Tanítván õket, 

hogy megtartsák mindazt, a mit én parancsoltam néktek: és ímé én ti veletek 

vagyok minden napon a világ végezetéig. Ámen!." 
 

Amint elolvastam ezt a részt az egyik résztvevő, úgynevezett evangélista, 

hangosan és érthetően kijelentette a közgyűlésben, hogy allergiás volt a 
19.versre Máté 28-ból, amit nemrég olvastam, és hogy ez a vers hányingert 

keltett benne. Azért jöttem, hogy provokáljam, anélkül, hogy észrevettem volna, 
Isten állítólagos szolgájának hányingere, a nagy evangélista ezen kívül, csak egy 

bibliai vers olvasásával. Képzelheti, milyen kínos ez a műsor. Azon kaptam 
magam, hogy azt csinálom, amit gyakran elkerülök, ami leleplezi a démonokat 

mindenki előtt. Ez a démon felfedte magát, és nem tudtam tovább fedezni. 
Kénytelen voltam félbeszakítani a vízkeresztség tanítását, amit én adtam nekik, 

hogy először adjanak nekik a megkülönböztetése szóló tanítás egy darabját, 

amit inkább a következő néhány napra terveztek. 
 

Azt mondtam ennek a nagy evangélistának az egész gyülekezet előtt, hogy ő 

egy démon. És míg a többi kollégája meglepettnek tűnt, és sokan voltak, 
megkértem őket, hogy legyenek nyugodtak és türelmesek, és hallgassák meg a 

tanítást, amit nekik kellett adnom. Azt mondtam nekik, hogy ha a tanítás után 
világossá válik, hogy az ítélet, amit a kollégájuknak adtam, helytelen volt, meg 

kell bánnom, és véget kell vetnem a szemináriumnak. Még mindig nagyon 
meglepődtek. Már az elején nagyon nyugodtak voltak, nagyon udvariasak és 

felelősségteljesek. 
 

Szántam rá időt, hogy elmagyarázzam nekik, hogy testvéreknek és barátoknak 
tekintem őket, és hogy nem hiszem, hogy valamilyen módon magasabb rendű 

lennék náluk. Azt mondtam nekik, hogy mindig figyelek a nyelvemre, amikor 
Isten népe előtt vagyok és soha nem hiszem, hogy az vagyok, aki nem vagyok. 

Azt mondtam nekik, hogy még mindig nagyon tisztelem Isten szolgáit, még 
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akkor is, ha teljes tudatlanságban vannak, ahogy voltak, és ezért soha nem 

kockáztatom meg, hogy Isten szolgáját démonnak nevezzem, csak 
megvetésből, vagy hogy megsértsem őt. Mind nyugodtabbá és figyelmesebbé 

váltak. 
 

Átadtam nekik a megkülönböztetése szóló tanítás egy részét, megígérve, hogy 

ez a tanítás teljes egészében a szemináriumunk folytatásának napirendjén volt. 
Isten Igéjével mutattam meg nekik, hogy Isten igaz gyermeke nem émelyeghet 

egy bibliai vers puszta olvasásától. Vettem a fáradságot, hogy belemenjek 
minden részletbe, ami lehetővé tette számukra, hogy jól megértsék a tanítást. 

Pár óra múlva végigsétáltunk az egész Biblián. Amikor befejeztem a tanítást, 
mind megfagytak. Aztán felfedtem nekik, hogy Isten népe között több démon 

van, mint Isten gyermekei; azt is bizonyítottam nekik, hogy nagyon sok ember, 
akiket Isten megrögzött szolgáinak hívnak, egyáltalán nem Isten szolgái. A 

Biblián keresztül adott magyarázataim eredményeként valamennyien 
megértették, és türelmetlenül várták a megkülönböztetésről szóló tanítás 

tervezett napját. 
 

Igyekeztem ezt a bizonyságot a legteljesebb mértékben összefoglalni, hogy ne 
legyen túl hosszú ez a tanítás. Szeretteim, itt van egy kis történet, amely 

megmutatja nektek, hogy a Sátán ügynökei, akiket tudatlanságból Isten 
gyermekeiként vagy Isten szolgáiként tekintesz, kényelmetlenül érzik magukat 

az igazságban. A legbuzgóbbak nyíltan undorodnak az igazságtól, és 
hányingerük van. Mint ez a démon, amiről az imént tanúskodtam, a Sátán 

ügynökei allergiásak az igazságra. Ezért nagyon buzgók a hazugságok 
prédikálásában és a hamis tanok támogatásában. Ez a szempont jól 

magyarázható a tanítás A megkülönböztetése, amely megtalálható az oldalon 
www.mcreveil.org. 
 

20- Figyelmeztetések 
 

Annak érdekében, hogy ezt a tanítást szükségtelenül hosszúvá tegyem, itt nem 

fogom kidolgozni azokat a kifogásokat, amelyeket más tanításokban már 
megfogalmazottak, amire utalni fogok. Amire emlékezned kell, az az, hogy 

amikor egyszerűen csak állsz azon, ami fekete-fehérre van írva Isten szavában, 
nagyon könnyen becsukod a szádat minden sátán ügynöke előtt. Mert annak 

érdekében, hogy sikerül elfordulnod Isten útjától, ezek a kígyók mindig 
kötelesek kijönni Isten szavából. 
 

Ne habozzon, olvassa el a tanítás címe: "Jézus Krisztus Isten az Atya, a fiú, 
és a Szentlélek?" amit fent ajánlottam. Is olvassa el az előfeltételeket, hogy 

azt ajánlottam Isten gyermekei megfigyelni, ha van, hogy vegyenek részt 
bármilyen Biblia tanulmány, vagy bármilyen vita vagy vita körül a Biblia 

sátánügynökökkel. Meg fogja találni ezt a kis szöveget az oldalon mcreveil.org. 
a címe "előfeltételei Bibliai Tanulmányok". 
 

Szeretteim, ez a tanulmány, amit most végeztünk, újabb lehetőséget ad arra, 
hogy észlelj néhány más démont, akik Isten népe között rejtőznek. Itt adok 

nektek egy másik eleme a tisztánlátás, amely segít felismerni néhány démonok 
között Isten gyermekei. De mielőtt ezt a tisztánlátást gyakorolnák, nagy 

rugalmasságot és szélsőséges toleranciát kell tanúsítaniuk az ítélőképességben, 

ahogy mi szoktuk tettük. 
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Ehhez, bár bizonyított, hogy minden igaz gyermek Isten úgy találja, hogy 
könnyű megérteni a dolgokat Isten, bár megállapítást nyert, hogy egy igaz 

gyermek Isten nem káromolja ily módon erőteljesen azzal érvelve, hogy a Biblia 

hamis, tegyük fel azonban, hogy minden vallásos, aki támogatja ezt a sátáni 
tanítás, vagy tudatlan, vagy egyszerűen megszállott. Add át nekik ezt az 

utasítást, ami elég bonyolult és világos ahhoz, hogy kinyissák a szemüket. 
 

Azok közül, akik meglehetősen tudatlanok, felszabadul az igazság által 

meghatározott ebben a tanításban. És azokat is, akiket egyszerűen megszálltak 
a démonok, felszabadítja az igazság is, amit ebben a tanításban egyértelműen 

megállapítottak, mert ahogy te is tudod, az igazság felszabadítja .János 8:32. 
De azok, akik elolvasása után az összes tüntetések történt ebben a tanításban, 

úgy dönt, hogy nem tart bűnbánatot, és inkább ragaszkodnak az istenkáromlás, 
ad neked bizonyíték arra, hogy démonok. Más szóval, tudom, hogy minden 

úgynevezett keresztény, aki elolvasása után ezt a tanítást továbbra is azzal 
érvelnek, hogy János keresztség hamis, egy démon. Ne feledd, hogy a démonok 

sosem bánják meg bűneiket, mert félnek, hogy megmentik őket. "A Lélek pedig 
nyilván mondja, hogy az utolsó idõben némelyek elszakadnak a hittõl, hitetõ 

lelkekre és gonosz lelkek tanításaira figyelmezvén." 1Timóteushoz 4:1. 
 

Itt felhívok mindenkit, aki még mindig ebben a sátáni doktrínában van. 
Mindenki, aki a démonok tanát hordozza, és ti, akik hisztek ebben az 

istenkáromlásban, fogjátok az Úr kinyújtott kezét, és bánjátok meg bűneiteket. 
Hagyd abba ezt a sátáni tant, és menekülj a pokolból, amíg még van idő. Szállj 

ki ezekből a sátáni szektákból, akik istenkáromlást követnek el. Ha úgy döntesz, 
hogy elhagyod ezeket a sátáni klubokat, és úgy döntesz, hogy Krisztus hang 

tanában jársz, nyugodtan lépj velünk kapcsolatba. 
 

21- Következtetés 

 
Ezzel a következtetéssel bebizonyítjuk, hogy még csak nem is volt szükségünk 

az összes elemzésre, amit az imént tettünk, hogy szétszedjük a démonok tanát, 
és örökre zárjuk be a szájat a pokol ügynökeinek, akik káromolják azt mondván, 

hogy János keresztsége hamis keresztség. Vizsgáljuk meg Máté 3: 11 és Az 
apostolok cselekedetei 1:5 szakaszait: 
 

Máté 3:11 "Én ugyan vízzel keresztellek titeket megtérésre, de a ki utánam jõ, 

erõsebb nálamnál, a kinek saruját hordozni sem vagyok méltó; õ Szent Lélekkel 
és tûzzel keresztel majd titeket." 
 

Az apostolok cselekedetei 1:5 "Hogy János ugyan vízzel keresztelt, ti 

azonban Szent Lélekkel fogtok megkereszteltetni nem sok nap mulva." 
 

Keresztelő János úgy mutatja be magát a Máté 3:11-ben, mint az, akinek a víz 
keresztelésének küldetése van, és Jézus Krisztust mutatja be, mint az, akinek 

hatalmában áll megkeresztelni a Szent Lelket. Ebből kitűnik, hogy a 
kereszteléseknek csak két típusa van, nevezetesen a Víz keresztsége Keresztelő 

Jánossal, mint szerzővel, és a Szentlélek keresztsége, jézus Krisztussal, mint 
szerzővel. 
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Jézus Krisztus az Az apostolok 1:5-ben mutatja be magát, mint az, akinek 

hatalmában áll megkeresztelni a Szentlelket, és keresztelő Jánost, mint a víz 
keresztelésének gyakorlására küldöttet. Ebből az is kiderül, hogy a 

kereszteléseknek csak két típusa van, nevezetesen a Víz keresztsége Keresztelő 
Jánossal, mint szerzővel, és a Szentlélek keresztsége, jézus Krisztussal, mint 

szerzővel. 
 

Keresztelő János szolgálata alatt emberek ezreit keresztelte meg, köztük Jézust 

és apostolait. A démonok tanítása szerint Keresztelő János halála és Jézus 

Krisztus távozása után fedezte fel Péter a keresztség igazi formuláját. A pokol 
ügynökei ezért azt mondják, hogy minden keresztelés, amit az Atya, a fiú és a 

Szentlélek nevében tesznek, hamis lenne, és a pokolba vezetne mindenkit, aki 
ezzel a "formulával" keresztelkedik, és mindenkit, aki ezzel a képlettel 

keresztelkedik meg." Azt mondják nektek, hogy János keresztelése hamis, és 
hogy Jánost nem Isten küldte. Az emberek ezrei, akiket János megkeresztelt, 

beleértve az Úr Jézus Krisztust, Péter apostolt és a többi apostolt, mind a pokolra 
jutnak. És csak azok, akik megkeresztelkedtek szerint a képlet állítólag 

felfedezett távozása után Keresztelő János és Jézus Krisztus, lenne menthető. 
 

A démonok tana szerint maga Péter apostol, aki megkapta volna a kulcsokat, 

felfedve számára a víz keresztelésének egyetlen igaz képletének misztériumát, 
a Pokolban van. Miért van Péter apostol is a Pokolban, amikor neki, hogy a 

misztérium az egyetlen képlet, hogy megmenti már kiderült? Ez azért van, mert 

Péter az igaz képletet használta a többi tanítvány megkeresztelésére, de 
elfelejtette újra megkeresztelni magát ugyanezzel az új képlettel. És ahogy 

minden keresztség nélkül végzett az egyetlen igazi képlet vezet inkább a 
pokolba, Péter apostol, aki maradt a keresztség János nélkül a megfelelő képlet, 

a Pokolban van. Hallelujah! Ez segít megértened, Szeretett, hogy sátán 
ügynökeinek ostobasága nagyon nagy. A Pokol ügynökei nagy idióták. 
 

Végül egyszer s mindenkorra jusson eszébe, hogy Péter apostol soha nem 
fedezte fel a keresztség formuláját, hogy soha nem kérdőjelezte meg János 

keresztségét, és hogy ő maga nem keresztelkedett meg újra, mert János 
keresztségét a démonok formulája nélkül kapta meg. Minden keresztelés 

elmélete, amelyet csak Jézus nevében kell megtenni, tisztán sátáni tanítás, 
egyenesen az abimes-ből. Ha az iménti demonstráció a után továbbra is azt 

hiszed, hogy a démonok tana igaz, akkor nem lesz több kifogásod. 
 

Kegyelem mindazokkal, akik szeretik a mi Urunkat Jézus Krisztus 

változhatatlan szeretettel! 

  



A VÍZKERESZTSÉG KÉPLETE Oldal 28 / 28 
 

Ezt a könyvet szabadon fénymásolhatja és terjesztheti. De tilos módosítani vagy megváltoztatni azt. 

 

 
 

 
 

Meghívó 
 

Kedves testvéreim! 

 
Ha menekültél a hamis egyházak elől, és tudni szeretnéd, mit kell 

tenned, akkor itt van a két lehetőség, ami rendelkezésedre áll: 
 

1- Nézzétek meg, hogy vannak-e körülöttetek más Isten gyermekei, 
akik félik Istent, és a Szent Tanítás szerint akarnak élni. Ha találsz egyet 

is, csatlakozz hozzájuk bátran. 
 

2- Ha nem találsz egyet sem, és szeretnél csatlakozni hozzánk, ajtónk 
nyitva áll előtted. Az egyetlen dolog, amire megkérünk, hogy először 

olvassátok el az összes Tanítást, amit az Úr adott nekünk, és ami a 
www.mcreveil.org honlapunkon található, hogy megnyugtassuk 

benneteket, hogy ezek a Tanítások összhangban vannak a Bibliával. Ha 
biblikusnak találod őket, és hajlandó vagy alávetni magad Jézus 

Krisztusnak, és az Ő Igéje követelményei szerint élni, akkor szívesen 

látunk téged. 
 

Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme veletek! 
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